ZAPYTANIE NR 2 I ODPOWIEDŹ
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę 40 sztuk nowych łóżek szpitalnych – nr sprawy: 1/ZP/ŁÓŻ/12
Dotyczy łóżek szpitalnych – 37 szt. oraz łóżek szpitalnych – 3 szt.

1. Czy Zamawiający dopuści łóżko o długości całkowitej 2150 mm ?

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.

2. Czy Zamawiający dopuści łóżko o wysokości 51 cm?

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.

3. Czy Zamawiający dopuści łóżko z kółkami odbojowymi w każdym narożu, a bez listew odbojowych?

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY NIE WYRAŻA ZGODY.

4. Czy Zamawiający dopuści łóżko z leżem wypełnionym profilowanymi, metalowymi, lakierowanymi lamelami – w kształcie spłaszczonej, odwróconej litery C, z krawędziami zaokrąglonymi do dołu, rozmieszczonymi w leżu stosownie do nacisku ciała pacjenta, najbardziej zagęszczone w części środkowej leża, poprzez oparcie pleców, a najmniej w oparciu nóg. Leże umożliwiające przeprowadzenie reanimacji, dające dobre wsparcie dla materaca, łatwe w dezynfekcji, odporne na rozwój mikroorganizmów, bezpieczne dla pacjenta?

ODPOWIEDŹ: ZGODNIE Z SIWZ.

5. Czy Zamawiający wymaga by łóżko było wyposażone w dodatkowy piąty segment leża umiejscowiony w oparciu pleców – ruchomy, regulowany zagłówek, zwiększający komfort leżącego i siedzącego pacjenta?

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA TAKIE ROZWIĄZANIE ALE NIE WYMAGA.

6. Czy Zamawiający dopuści łóżko tylko z przechyłem Trendelenburga realizowanym za pomocą sprężyny gazowej?

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY NIE WYRAŻA ZGODY.

7. Czy Zamawiający dopuści łóżko z 4 kołami blokowanymi indywidualnie i z blokadą kierunkową?

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY NIE WYRAŻA ZGODY.

8. Czy Zamawiający dopuści łóżko z 2 barierkami bocznymi lakierowanymi proszkowo, składanymi wzdłuż ramy leża?

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY NIE WYRAŻA ZGODY.

9. Czy Zamawiający dopuści ramkę do kart gorączkowych wykonaną z tworzywa ABS z metalowym klipsem do podtrzymywania dokumentów?

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.


podstawie art. 27 ust. 1 i 2 ustawy PZP proszę o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu: (095) 765 24 10.

Otrzymano dnia …….………….      Ilość stron ….…..….      Pieczątka i podpis ………………………..

